

# VÁRPALOTAI NAPIÓ

### Sok kicsi sokra megy

## Kéthónapos forgalom: 919 000 forint

A VÁROS KISÉŐ RÉSZÉN KAPOTT HELYET A MEH VÁLLALAT IRÓDÁJA, AMELYRŐL ELMONDHAJTUK, HOGY nap, mint nap nagy forgalmat bonyolít le. Legutóbb erről árukioldást a statisztika, február 15-én 114 mázsa papírt küldtek el. Ezenkívül a Füzöi Papírgyárnak 12 mázsa, néme papírulladékokat; 12 vagon vasat; két vagon fémulladékokat a kohónak; 388 darab üveget a Gőngyölög Felújító Vállalatnak; 27 mázsa háztartási és 7 mázsa szennyes rongyot. Ezenkívül 2000 forint értékű nyersbort értékesítettek, és sorolhatnánk még tovább az adatokat. Az első megadévi forinttervük egy-millió forint, Eddig 919 ezer forintúra teljesítették. Mégis, amikor a telepvezető megkérdeztük, azt mondotta:

— Nem valami jól állunk. Ez a téli időszak sokkal kevesebb gyújtót hoz, mint a tavaszi. Ha márciusban nem érünk el jobb eredményt, elmegyünk falura, de azt az ipar vár tőlünk, annak meg kell lennie.

A gondokról is érdeklődtünk, mire mondták rakárakozásukat hozták elő. Negy telephely van, emiatt sokkal nehezebb a munka. A másik gondjuk, hogy nemcsak gyűjtenek, hanem értékesítenek is. A kislakás építés igényét a cső, a és szögvas tekintetében nem tudták kielégíteni. Bar ebben az évben is eladták 10 mázsa használatot, az igény azonban ennél sokkal nagyobb.

AZ „ÜGYELETET” meg is akarják tartani. Erről egyelőre még rövid ötletünk alkalmával. Az egyik tanuló a kifizetésre került pénz mellé könyvtelőd, a másik kifizetői szabótát és színes állatképeket kapott. De van itt más ajándék is...

Csodálkozunk ezután a felsővárosi lakosok, ha a nagy zörögésre kiszaladva, kutyafogatos egyetemesen látják, akik így könyörögték meg a szállítást okozta fáradalmakat?

Ilyen helyen sok ötlettel találkoztunk. Már megtanulták, hogy a maguk használatára a népgazdaságot is segítik. ha a felesleges lim-lomot a MEH-nek, vagy ahogy a gyerekek hívják: a „vasasok”-nak adják le. Vannak itt minden napos vendégek is. Ilyen a Roffi Zsuzsi járt eddig ide, most a napokban a 4 éves kis Julika is beállított, aki meg iskolába sem jár.

A TERÜLETEK ALTAJÁN „szoktoltak”. Van, aki alumniumot, a másik a színes fémek és vasat hozza ide, és mindennap vizsák haza a megkötött törtimokkat. Soos Irénkét a Vörösmarty ucból, mint egyik legszorgalmasabb ronggyújtót ismerik. Németh István csóbarakti lakost már mindenki ismert háromkereski talicskájáról. Napi 30—40 forintot kap szállítmányaiért. Mivel a Sandor a cserből teherautóval jön. Lehetne meg sorolni a felővárosi Lakkás és Sörös egy-egyében, túl az egész iskolát, akik a legszorgalmasabb segítő társai. A telephely dolgozó még munkaidő után sem mehetnek hazára, sok a szorgalmas EY-űtő.

Ezek a látszólag értéktelen dolgok nagyon megkönnyítik a kohászok és papírgyári dolgozók munkáját. Az, ami a szemébe kerülne, újra érvé lesz a bókóközben.

FONTOS MEGHÍZATÁST teljesít a MEH és feljlesztettek azok, akik támogatják munkáját. Hasznos ez az egyéneknek is, a közösségnek is. Ez a kis írás csak bepillantást enged, nem mutatja meg a fánadozást, a közös munkát, de talán úgy is sejthik, hogy egy ne-

## Öt brigád „szocialista brigád” lett

A November 7. Erőmű dolgozói az elmúlt héten tartották termelési tanácskozásukat a Béke Művelődési Ház színháztermében. Az egybegyűlt dolgozókat Máza Sándor elvtárs ü. D. tükán köszöntötte, majd Boloni István elvtárs, az erőmű főmenedzserje tartotta meg beszámolóját.

Értékelte az 1960-as évben végzett munkát, elemmezte az egyes osztályok eredményeit és hibáit.

A beszámoló szava után sora jelentkező felajánlásra a dolgozók. Egyesek bírálták, konkrétan megnevezve a hibákat, hiányosságokat, mások pedig az elővándorított feladatairól beszéltek.

A hozzászólások után a tanácskozás legszébb része következett. Örömmel jelentették be, hogy öt brigád a szocialista cím megszerzését feltételezően maradvékitalannul eleget tett.

s ezzel, amennyiben a termelési tanácskozás a dolgozókat a szocialista brigád kihívását, illetve oklevelet.

## A városi tanács szabályrendeleteinek végrehajtása a II. kerületben

A II. kerületi kirendeltség megvizsgálta a tanács szabályrendeletek végrehajtását a kerületben.

A vizsgálat megállapította, hogy a temető rendbentartására vonatkozó szabályrendeletet kisebb hiányosságokkal — nyílántartások vezetéke kivételével — végrehajtották. Nagyjából hiányosság mutatókhoz az állattartási rendelet végrehajtásában. Így nem vették tudomásul a volt Hollós-féle üdögében, valamint a Lenin út 5. és 6. szám alatt lakók, mert még jelenleg is tartanak baromfit a háznál annak ellenére, hogy az említett épületekben hat-hat családál többben laknak. Persze meg kell vizsgálni azt is, hogy ennek mi az oka.

Feltétlen szükséges, hogy a rendeletet be nem tartásért elmarasztaljuk a kirendeltséget, de a kerületben lakó tanácsosokat is. Sokkal többet kellene foglalkozniuk ezekkel a problémákkal. Ha szükségessé, a meggyőzés mellett alkalmazni kell a szabálysértési eljárást is, akkor kevesebb állattal találkoztunk utcákon és tereken.

Ahogyvan, a szabálysértési eljárást alkalmazták a közútszélesség betöltésével szemben, azokkal szemben, akik az utcára öntötték ki a szemetet, és ez nem fordul elő most már, vagy legalább is ritkábban, így ez a módszert kell alkalmazni az egyfittelést megszegő lakókkal szemben is.

A tanács rendeleteinek végrehajtására már arról, hogy a feljlesztése sok munkát talán nem ártana azonban meg jobban szemlenni a háztartásokban, bizonyosan sok hasznatlan dolog húzódik meg ottthon. Örömet szerzünk vele a gyerekeknek és hasznot az iparnak.

Ezt egyhangú szavazással és ténnyel nyugtázták a tanácskozás résztvevői.

A tanácskozás ezzel véget ért. Kifele ment a teremből, ötöm volt nézni a szocialista brigádok tagjainak mosolygós arcát. De találkoztam szomorú emberekkel is, akik meiltartakodva emondták: mi is teljesítettük vállalásunkat, csupán egy oktatásról feledeztünk meg.

A bortú azonban csakhamar felváltozta a reménykedés és az emberek mefoglaldák: „majd megmutatjuk mi is”. Reméljük, ez így is lesz, és a fogadkozást lettekre váltják.

— Koman —

Az Inotai Béke Filmszínház előadásait vasárnap esténként az Inotai és a várpalotai dolgozók is látogatják. Sokan jönnek olyankor, amikor a filmszínháznál jó filmet mutathatnak be. Probléma ilyen alkalommal Várpalotára a hazamenetel, mert az erőműnél olyan sok a felszállo utas, hogy sokan lemaradnak, és így várni kell maídem egy órát a következő busz indulásáig.

Mi sok esetben ilyen alkalomkor, mikor tudjuk, hogy azon es-kor, például sokan vannak Várpalotáról és Inotáról, kiszólunk a MÁVAUT-nak, hogyha lehetséges, állítsanak be pótkocsit, hogy mindenki időben haza tudjon jutni szórakozás után. De a MÁVAUT-nál azt felidték minden esetben, hogy nem áll módjukban sem pótkocsi, sem mentesítő járat beállítására.

Nem értem: a MÁVAUT-nál közömbösök az iránt, hogy egyes járatokon a kocsik túl legyenek terhelve, és emellett sokan lema-

## KRÓNKA

### Egy kirándulás tapasztalatai

Hirt adtnak már arról, hogy a várpalotai jókai Színházhoz meginduló tagjai a Végvárba megnézik a Budapestre látogatók. Ugyanakkor, csak ennyi közölni értő, ezáltal kevés, legalábbis akkor, ha a csoport tagjainak emlékegyt hallgatjuk végig. Kultúrások ók, akik megszokták, hogy gyakran vannak a kúriákkal megnézi Keres Emil fogadása után mégis nagy érdeklődéssel szemlélődtek körül a Végvárban, ahol megnézték a ruhakészítő műhelyt, a sminkelőket, a díszletezőket, a kúriákkal mögötti területet — a padlásról a pincéig —, aminek furdalmaina a büfében el-töltött idő, a XI-ik parancsokat teljes művészi gárdájával való beszélgetés, és a kellemes felidodott hangulat, a művészi tapasztalatok kiegészítése fűszerrel.

A szindarok második felvonás próbájánkat megfektetésében, az alakítás tökéletességében is művészi élmény volt. Péger Antal és Prókai István alakítása különösen tetszett a csoport tagjainak, hiszen olyan kényes kérdésekről beszéltek, amivel az életben gyakran találkozunk: a házasságokról.

### Vasárnap délelőtt

szakszervezeti taggyűlést tartottak a Jó egészségért Művelődési Házban az S. II-bányva dolgozói. Az 1960-as második félév termelési eredményét alapján 13-an kaptak „kiváló dolgozó” oklevelet, 32-en „kiváló dolgozó” oklevelet, ezenkívül több mint 31 ezer forintot osztottak ki jutalomképpen.

A munka megkönnyítése érdekében sok egészségös javaslat hangzott el a dolgozók részéről.

Értékelték a tanév első felében az iskolák és óvodák társadalmi segítségét. A megsegítés városi viszonylatban meghaladja a 130 ezer forintot. Egy tanulóra jutó forint átlag 35 forint. Az iskolák közötti versenyben első helyen áll a 12 Evrópaiamos Iskola, ahol az egy tanulóra eső forintátlag 110 forint. Második helyen van a III. számú Óvoda, 50 forintos átlaggal. Harmadik a III. számú Általános iskola 34 forintos tanulókénti átlaggal.

Legutóbb Berthidán szerepelt a Jóka színjátszó stúdió. Az új kultúrházban a „100 nap házasodó”-ot adták elő. Telt ház előtt mutatták be másorukat, amely nagy tetszést aratott. Ismertek a berthidai közönség előtt a várpalotai kultúrházban áttört. Az arató ünnepeken is a táncscsoport vendégterepelt, ezért jötték el vasárnap oly sokan, hogy a radjanak, más alkalomkor pedig utresen húzálják a pótkocsit az autóbuszok. Azt hiszem, ezen tények háttérnyosak az utazó közönségre, és károsak a kocsik műszaki állapotára is. Hejyes utasítaná forgalmi osztályát, ha egy kulturális intézménytől kérsék, hogy sok az utazó közönség, melyet a kahaúz, vagy a vezető is előre megláthat, ilyen alkalommal pótkocsit, vagy ha lehetséges, egy mentesítő járatot állítsanak be.

### Címzett: a Mávaút

Cemndk Ferenc a Béke Filmszínház üzem-vezetője

(A szerk. megjegyzése: ugyanez a helyzet a várpalotai utávaron is, a délutáni székésztervált és Veszprémből jövő vonatokról. Az utasok fele egyelőre jár az állomásról, jó lenne, ha a MÁVAUT-nak módjában áll, segíteni ezen a problémán.)

### Felhívás

A Kommunista Ifjúsági Szövetség Várpalotai Városi Bizottsága felhívással fordul minden fiatal és minden kultúrunkás felé, hogy nevezzen be a „Jankovics Lajos” Kulturális Szemle vab-melyik ágába.

A kulturális szemle célja: Népiünk, ifjúságunk kulturális színvonalának, műveltségének emelése; az ifjúság szocialista tudatának és erkölcsének fejlesztése; hogy sokoldalú felkészüléssel vehessen részt második ötves tervünk megvalósításában.

A szemle agraí: „József Avilka.” Olvasmányoln.

Szellemi öltösz, Művészi csoportok szemle (zenei, énekkar, színház, sm-való, neptánc, báb). Művészi szakörök szemle (képzőművészi, fotó-kiallítások, irodalmi pályázatok). Jelentkezni lehet: a KISZ városi bizottságán, ahol bővebb felvilágosítást adunk. Jelentkezést várja: Jankovics Lajos” Kulturális Szemle várpalotai szervező bizottsága.

OLVASÓINK FIGYELMEBE! APRÓHIRDETESEK a Naplóba VÁRPALOTAI IS LE-ADHATOK! A Várpalotai Napló Szerkesztőségében